Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

w0 KJ
I+ KF
M oF
8 &0
= od
T K

o o &0
o w0

M & oF

< RO T

™ © (o)) (o)) (o)) — — o o o o
© (@) Al Al Al [aN] Al o o o o
«@ A B | [ |2 < < <
=+ [oN] [<e] — — ()] Ye) o o) () (e») ()
n0 ISe) o)) o |lo|lo |~ |3 © © |~ Ire}
Ko | < = ST 4|5
rHE - :
E=]
fee) o — — — — [ — o o
N~ [de] N~ N~ N~ N N o
Ly < [N I NS I NS YV (RN <
3 s |glg|glsls S
war | 2 RIRIR|S|S
mY |2 Z
RS
— AN O I O W <t O < o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
<t < O O O O N~ O N~ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O WVWoo T T|lvwew|lea|lg|a|m|n T S @ m oS I NSNS S S TS oS IS8 S S LSS S S
— T O — 10w DO D Al Al o o0} o N~ [ee] — [aV] © (<o) (aN] (<o) o [QV) o < w [ap] o (<o) © o0} (ep] — o — o o o o
~ O W0 — O ™M O O ™M <t <t — [e ) N~ ™ — [ep] o (V] — — [0))] ™ — ™ [a\] (V] (<o) — — o)
SeNNAS OB A |d o || d N -
3 legrmwe gl 2|7 |~
<l -
(=
3] <1 W W
or —~
30 ol
Al >
. 4
a@ <+
< 50 o
I © ir
c— ~ =
x - < 0]
\ Mn oK MoK E
~ M 5l =K 0 =]
= = + 30 oK ™ =
G mm e S u 0 fr
= I - T @ T m w N
oF Z 70 I W B R i 5 ok ok
ol ou 30 B = R0 MY F R 00 R = T -
. A = | |D < al o HH = T ok =< ok K < 5
& o R | R | DB |& o0 = =z B K= =~ <l o T 5 o
RO o B0 | KE [ U 0K | R Ao R0 R MWW R Rl 5 R R S W 3l
. DF | OF | B | o) |OF O O O O M < O O O O O|Dd |3 R &
N o+ T s 1 = i T MO SO o
< il il grlog [ — |~ I o | = ™
I 8 RIc|w|&|° < S| °
: = = o O R
rr ) B Wo | %0
N uo 1o o
o o)




SRy =N Esol
SHAUAZLHTNA(SYHL LM /HL 2 - Of
AL L=

- _ _ RE]
SA - B .G () - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
OoladLdM2olA=S0HHE 50,000
203 € R F&d| 31,400 31,400 0
03 AIZH =X 2= XY 31,400 31,400 0
Oetsdg9=222d g =R 31,400
204 &R AH| 62,400 62,400 0]
03 EHYFEAH| 62,400 62,400 0
O syl 62,400
303 Z& 2 10,000 0 10,000
01 A2 10,000 0 10,000
OXNEFOSEES LA 10,000
307 QI2t0| ™ 200,000 200,000 0
05 QIZtREZ 200,000 200,000 0
OFAEAEY 200,000
401 AIEHIZ 201 Y| 32,000 0 32,000
01 Al&H| 32,000 0 32,000
O A EFHI 16,000
OXF=3ATH 16,000
405 XHA&HF S HI 26,500 52,750 N 26,250
01 XL 2 FF S| 26,500 52,750 N 26,250
IPC(10CH) 10,000
[J2LIE(10CH) 2,500
[ EHA 2,000
mEEipN: 4,800
CIHEIS 7,200
A2 AR & & 432,000 0 432,000
201 gBt2A | 432,000 0 432,000
01 AP 2t 2| H| 432,000 0 432,000
[JOIZ=XI&Hl 432,000
HXHEELUMSEA A ZE (= 2 oH 4= A/ Q2= A ,380,000 0 1,380,000
= 500,000
o= 880,000
HAGSEE8 YL MeALS , 380,000 0 1,380,000
= 500,000
o= 880,000
SsSHNEEs2 A 250,000 0 250,000
307 I2H0| & 70,000 0 70,000
04 DIZLHALAFRI 2 & 70,000 0 70,000
[CJAMFUF2020= 3| JH =l KT & 70,000




-

=)
ok
o

il

—

K
S

ar -

=
o

o

Ed
<+
00

=
1o

~

= A

I+
il
ar
=

=
o

140
w0
fir
A

<
<+
o0
S
0
H

d

Kk

31 30
<<
Al wr
Rald
ok oK
H I
0 0
3r 3r
RR
S S
10 tHo
[y

&l OF
%0 OJ

o o o o o o o o o o ™ (2] —
o o o o o o o o o o [a\] [aN] N~
S |2 S| |= S S S S S N o
n0 8|8 B3 |3 3 S S 2 R RIS
x_o — | — — — — S S o)) ™ <
= ik = < |«
=)
o o o o o o o o o o N~ (@)} (o)}
|22
ar IRk
Ol -
uikd] <
Pdk=
o o o o o o o o o o o o O o o O O o O O O O O O O O O O OO O oo o o o o o O O <t o ()
o o o o o o o o o o (e} o O O o O O O O O O O OO O O O O O O O O o o o o o o O O N~ O ©
S |18 & S 5|53 (S S S 85|39 3838|8338 5335895353585 8858558558688 895 85 SS9 |om |0
[e] [e] o (@] o o [e] o o o o o O O o O O O o 0 W0 O 0w o OO O Uy o O o o O o O o 0 W (e} <t <
o] [ee] o™ Yo} o ™ ™ ™ ™ (e} (e} o O O o O O N~ LD M~ M~ L M O OO UL NN O OO N — — ™ @ — — — (e} ©
— | — — — — —_ - S LW BvLWL|(o O — — — N~ — N - ~ — —
al - - ©
<
=3
m o W M W m W m u W m o
o
or .ﬁ
[t
X0 e
1] 5
X
. =
ol o 5! ) Gl
< =3 Gy - = =
I+ w ® <8 8 W i
= z R =< = I B0 Rr
. 2 < Wml or B 0p Ki =
—~ = R E<F oF uWo ok = o1 ® —_
= 5 © = R W Rr = o = o
o] m & 2 & m s 20 m|a = = 00 0 ~
= Koo o B KIi ™M R0 <4 | = Ki &0 il nr Il Al il Ki HH =
F |r|Ha L= RI|H A @ R | 0 H ~ R ul El Bl i H ™ =
ol S e o Me S | 0ok IO | R 30 O ok Il K| = [=4 30 0H c
. o |0 @ o) W || IRBX S MWW =z o Kir m o] - 0p =z o =
&l ol R o I - &) 0B ~ Q mJ =] a) =< o o
g [0 |D) 0 K|R|U|T W M| S 50 U0 Rr a0 of S 0 w60 K0
. RIR R Qs RIR W ~ & |® A & ) s 0o o s 7B x
HNNDDDMMMD H O | oy al al [ O O O O O ol O - -
215 IR S 5 S g =
I+ |8 WS ar S 5 | ®o |
: o) = Wl |~
) R | =
A &0




-

=)
ok
o

I+
H
ar

=
o

o
o

= A

jilg
il
8r
=
s
Ho
]
i
a

)(D1EH/JIEL)

=
oF
0

~

D
R0

30 o
0F ®o
R0 MJ

w0 ~

&l OF
%0 OJ

S |3 3 Q&8 e |e < e e 81818 |3
< o) o [ep] [ep] — — <t [e6]
o[ | . s |2 g8 |g |8
Ko < <1<
E|
=)
< < o Ye) Te) o o o o o o [e] [e6) [e0) —
<t <t o Q] Q] Al o Al o o o o o Al —
Y] Ye) o (V] (V] [Ye) ()] (<o) o (o)) D o) [Ye) © (<o)
= | o o | Q| o o ) S |9 Nl | = o
uam_ o | o |0 |
Pdk=
() o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o <t <t <t N~ (o) o
< < o o o o o o o <t <t o o o o o o o o o o o Al o o Al (V] o o o o o o o — — — (o)) o o
(@) o O [aV) (@] o <t o o <t < o o o o o (@] o o D » ()] o) ()] D (<o) O o o (o)) D » [ (V] (<o) (<o) — <t (<o) o
Ol ad ®w ad a1 & o~ o A w o omadA|lolo @|ldleg e o o o o|lo|l v - <|alale]|lo — o
0] N~ — Al [aV] — — — — — — — ™ ™ ™ [aV] — — — — Yo Yo} Yo} N~ [eg] ™
o) [Te) Al (o] (a\] D
aor © |w|w|[~N © o
<
=3
or
X0
21
* s
a@ o =
< =4 0 S
I i a0 xS RJ
= ox W0 ] K-
. ol R ¢ = ok
— T+ - m K- 30 30 3l
= M ) = ok 0H ulo ] 30 - E=)
o of - o0 oy B I+ no oF 0H E=) - R - R
~ A u = ®0 70 ] 0z il Ik rJ ®)KE R0 @0
oF ok T R0 M ar Eq ar 1 KF Kk Ok w0 <
ol o H W ook M & = Ww - R ar oF o oD o <+ OF
. S| O o0 o =X W Do KF s D gk o R |D|a 3 < R0 |OF 3D KO =
= B |m <k OF Mk RO 4 <k oF o 30 BT o B|R|8 R A 0 |3 M1 oo- n m
%0 0|/ 20 < 4 ® [ 3 ol ol OH OF w0 mwy S W | K- [OB D N oF <F D & M o N &
. o) |0k o O O O O o O O Ho O R O|T | W |0 |/ W o® R o & RI O o™~ O
< ol |[< O O Ho O S| O|e |~ O g O RMIRC O T |8 o |H O
r |55 8 81z [8|z 8 3|5 BlEle|s
: ar | ol
M 3l
|




Az BSHNARE SN BEHXARR 220
M. HESHBH(S2W)(JIEH/IIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
-29 105,000,000 «1H 105,000
- 32 98,000,000 x2H 196,000
- 42 90,000,000 *8H 720,000
-52 71,000,000& x27H 1,917,000
Oz A 2,974,011
-3 (202 2) 3,721,200& *41H «12& 1,830,831
-72(1282) 2,830,900 x23H x12& 781,329
-83 (78 8) 2,141,000& x11H «12& 282,612
-92 (35 &2) 1,650,800& x4 ~12& 79,239
odzx¢ 2,974,011,000& *1/12%50%*23] 247,835
O&Zx=gotdt= 71,760
- 25E 0l & 130,000« 16 x12& 24,960
- 208 0| & 110,000 x7H »12& 9,240
- 154 0l At20E 0] 2F 80,000& x20H x12& 19,200
- 108 0| &H15E 0] B 60,000& x18H x12& 12,960
- 54 0] AH10E O] BF 50,000 x99 x12& 5,400
O+ 1,646,891
(@FJo: =1 63,601
-URsREALY 63,601
- 523U R 5,934,080& x4 . 1%*3H «12& 8,759
6= 3,978,900 x4 1%*x24H x12& 46,983
12U 2,662,200 x4 . 1%*x6H «12& 7,859
OJtHBEESE 149,521
-EY 103,200
Bl Xt 40,0003 x80H = 12& 38,400
L PNIE 20,000& «70H x12& 16,800
= M X E 60,000& *30H x12& 21,600
AITH Ol = X+ L4 100,000& *10H x12& 12,000
JIEIL S 20,000& «60H x12& 14,400
- NHESHHI B XS 22,021
NSsHM 423,480 x13H *4 3] 22,021
-R05& Y 1,350,000 *3H ~6& 24,300
OEx=22Y 28,200
-E4YU2AH(DAHR)
50,0002 *8H x12& 4,800
-E4H22gJal3E4H) 23,400
52 50,000& «10¥ x12& 6,000
6,72 30,000& *x37H x12& 13,320
- 82 20,000& x9H x12& 2,160
BINE=1WIPND)] 30,000& x4 «12& 1,440
JFAZ2 (A DAL 20,000& x2H x 128 480
Ox=l=22Rg 712,002




e LEEET SN BSHE z
H: HHE2HAHI(S2H)(IIEH/IIE)
chel: ol 2y SREED
AR RA - ZBEAGEH) - MRAY - BES il 2
-AARZ2RE 712,002
gz 11,6343 x10Al 2t+102H « 123 142,401
AEE 11,6343 x40 Al 2t+102H x 128 569,601
OF Mg A 130,000& x123H 123 191,880
OYEFIHHl  2,974,011,000& *1/12x60%*23] 297,402
OgItE &l
5,700,961,080% x1/12%86%*1/30% 152 204,285
02 JIEtE B = 335,821 368,715 A 32,894
L eHA DA 335,821
og= 272,936
-52 (&) 5,881,000& x1H 121 & 70,572
-62 (&) 4,564,500 «2H =124 & 109,548
-72(4E) 3,867,330 2«12 & 92,816
OP == 10,560
- U Xt 40,0003 x4H x 128 1,920
- HAMAH 20,0003 x4H 128 960
-=MAA 60,0003 x4H x12& 2,880
- JIEHOEHS 100,000& 4 128 4,800
OAMZLAZ Y (FUZ)
11,6343 x10A| 2Hx5H « 128 6,981
OAMZLAZ Y (AHZ)
11,6343 x40A| 2 x5H « 123 27,922
OFHZ Al 130,000& x5H 123 7,800
OgItE &l
268,517,880 »1/12*86%*1/30% 15 9,622
03 RIAHAZZ2E = 36,796 33,302 3,494
A2 X 36,796
OJles 1,906,900 x1H x12& 22,883
Od0i= 1,906,900& » 1H x200% 3,814
OAR=E 92,4303 x1H +15 1,387
oZ2s¥da3 17,0003 x3EF 1P« 12& 612
OP == 1,200
- i< Xt 40,0003 x 1Y 128 480
- JIEHOHE 20,0003 x3H 128 720
OunsE x| 60,0003 x1H 123 720
OFEFItHI 750,000& 1 +23| 1,500
OF MG Al 130,000 x1H x12& 1,560
C42E 3,120
204 MR F | 301,500 275,880 25,620
02 252 Xl 301,500 275,880 25,620
[ESE=gs N ] 301,500
023 7,800
O3= 12,000




-

=)
ok
o

I+
H
ar

=
o

o
o

= A

I+ ;o
il
3r
= B0 80
B 0H ob
o Ro ®r
o) w0 ol

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

38,400
90,000
73,260
53,940
26,100

043

sg)

053, 2JIH (53

O6=, dIIH (6= &)

o732 . ¢IIM((7T2

oe)

Mo

O8~9=2 2 I Ml (8~9




Al A

A o

o] AF Al

=
=

Al

<
qlr
ol
mm
1o
o —
o RO

2 M

Mmo
I J OH
wf RO .Mo
nEe
ME d
= Kr )
ic o) A
Eo ) m,_.g
oo

& &
< RO T

N~
Odn/._
- 632
nd 9,2,%&2
Kio Awwwm&
E| AA54,O,
— AS%
< = O
© o
< 0
35
Y 5%%0
SRR mo,ﬁmm
E%.W%.M%%E 4%&%
uikEd 82.0,QOu el ey
pdk= Sls |8
Yo o O
s o
z 3 s
- I8 |E N o e
< | 2R N N
S < ‘I,WHO 6,7
(e} N -
818 4mwo,mm ©
2,,8%0 49,
aor Hmkooymmo ~
z 3mzommo
< 22,'000
= 21&0%%0 3
e a 8,1,0,%%0 ')
11,000 n/._,
,.|5yOOO X9}
5:800 75
X9} v800 57
< ,710 N
%0,7m%0 N
80, ,100
i awe,e,mmo
X0 3m6,o,mmo
5v560
Bl 20,5%%0
10,,0000
. 1mo,o,woo
e 70 1ze,o,mmmo
I ey 11,5,o,%m0
H__u - e} ,35
) 4Iy3
= ol 3m1,
iy ™
— R0
= w0 3
ol i o &
= 0 ___oxh Ui
oF ol w=oe P -
ol @ ﬂ_._i m_.u sl w
. 2o Y] ~
= 0 S or oF =
Rl W | 30 3 ok ok = |E
N o = _ & m i o =2
. | o | < s |5 w T & = i K = i
z 315 0|5 |0 @ T - %0 5 0|3 = o1 R
EHHEE BEts8z283 =E| P38 .
ol | ol oH | RO o) o o IR o o o (o OF H ol - Kk a0 Il
5 oD 3 | = | = oll o I w80 5l s ok o K 0 i "
H ) %r_v & w0 | = =z O O |_| ol 0 ol Ko = |an 00 oD Ho K =< Lw ot
L ol | Ho SEESEES = O bAoA SR ro | KO o W o = o
& a_wna ° D mozo@XTﬂn@w N oE W = 9 5w
=} | = o) | W % |3 W oo KDY o 5 & O oF
< 8 _H,umﬁ_v _ | mn o < = Kk U = o pl
guwogroaoaﬂwgﬁajiw > S
_H,_.oJ<I.AD OanmaLl._._A.o H_:mDum:A o)
RO M|~ S O oo w RO oou_Ju_\I Kl
= =~ n O 3 O O o0 Ho N o K-
150 O e m\_txO ]
zoana_ WT
M O 2 O mw&
BECESIz )
o
ZED
01
ﬁ/._O




b
o
oD
Kl
s
o
o

= A

) (IIEH/DIE

i)

<N

<

n0

Kio

Hl w

4,200
4,200

H3r
Wikd
RIS

3,000
3,000

Off &t 24

3,000
3,000
3,000

4,200
4,200
4,200

KJ
KE
ok
ol

t

<]

[115& 0l

0

<+
o+

204 =

R0
0
<+
o+
ol
1
)
Rr

o

K0
N
ml_u




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

70 —~
ol
T S
Ed
= i
o+ &0
o
~
<
<+
o0
TS

nl
Ho

A

N 3

w=s
IF RO wr
M 80 &I
3B R
= o) ol
i S o)
Wo uo =
W <) U0

M & oF
< RO T

— o o o o o o o (@] o o o o o o o o o o o o
© o o o o o o o o o o o o o o o o
[aV) [aV) (@) o o o (@) (@) o o o (@) o o (@] (@) o
-+ 7o) © o | v o | o l|lo|o o |lo o s |lo |o o | o
_J_u o o — o A A (@) 0] [o6) (V] (<o) () (V] (V] (V] ™ (5]
Klo s} © ™ | N < | - | = &\ — — — |~ — | —
e < < <
E=]
D o o o o o o o o o (@) () o o o (@) o o o () o
(@) o o o o o o o o o
Y] [ ()] (0] o o o o (o)) ()]
o o ol |ola 6 |0 o | i
()] ™ Yol Lo @ @ — — — —
H3r | ~ © N A
w | = =
RS
O O O o O O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
<t O O < o O O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
ANl O O N n O O W ()] (0] o o o (@] o (@] o o o o o (o)) ()] D (@) o o o o o o (@) o o o (@] o o (@) o
noonN|ld ool SF|lalad @ A 0 » ool oclalad dlolol|lo olo|lo o o o olo|lol|lo ollol|o
D O © < Al 0O O N~ N~ Yo ™ @ [qV] — — — — — — — o [o0) [o6) [e6] [QV] [¢e] © © [¢e] o N (V] (V] [eV) ™ (5]
DO O O[O OO O] Wn < - |- — N — - | — - |- - — —
| = o= =}
2
=
e W e W
o . o
M; K .__..A
i = RD ar
: . 8 KT ol
ol = Uo o0 o il
= < ' Uo - 5 " <+
I+ 50 = 00 =) &) 30 ar )
=z 5 Uo o B <k sy r 30 = & 00 w_
. M Rrool <k ol = =4 ~ O @wr O 37 |md =
~ + = Ok m ol K- KF 0 S ok WS | < wr
= 2 Aok 71l ok o Ki TR ME| =
o] & WK D = 30 - 3| 7 m =~ < < <MW w_ D
— " 30 ® oW 8r o il zoAr | = K S m & ~ |2 K0 30
ok o 0H RN R’ ~ K- Rl 3 (RN 0w H | ar G =
ol Z il T oW oAr gl %) o & | &M || ® T [ ] or
. ) W= |5 |D W 3L R B WS ||z || S| sw|wlm H s B |w|s|ls @ ||
& il Z|lwr|s|m 4 ® oA @ <+ B T 3| R R S |H |8 T =T K U Y OD|K|[|s 3|k |m
%0 o I I | O G Y R 1 S B KK BIR[SF| o |88 <0 f o0 K| |[F|0M0 |0 | R
5 U Rl ||k ol O O O WM O|T|= W |oF|[& W |||k O |R|IRK 8 ~ & M| || W|[K]|ol
= N 30 @ ||z O O SOl 0O|la|d|s 0|rR|IROAMOOD|m|s (s O |m
=< El S ol [ &) | = |—= o= ® |m B~ |= © |[— o o |~ | —= | &
LI ) 5! 3 |s|]R|° & |° & |° w| S| 8 |° - 5| |° R0 | &0
. RO B B | el 1o 5 | =
1 3 o Ho S
A s rd
o




EIE LML SN SHAZHY
Ha: NSO SYASAS (SHHS A/ L4 - Of )
SR - TEE P CERED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
308 X EHSOIA 130,000 0 130,000
1037/ 2S0HUHeB&EEALS I 130,000 0 130,000
OsitdEtidsditel XA 30,000
Oersst @@ = X3 ALY 100,000
of Al atA=SH 1,552,400 10,375,800 A 8,823,400
SHSAMD =S L ALH S X R 150,000 200,000 A 50,000
308 XtXIEHH SOl A 150,000 200,000 250,000
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 EF AL I 150,000 200,000 A 50,000
Ool eI =S L AL XA 150,000
28 - STHLHAINKNKXE 650,000 600,000 50,000
308 MtXIEHMSOIH 650,000 600,000 50,000
01 HXNHHNBHELS 650,000 600,000 50,000
OS2 ST HAINNSI XN 650,000
HAEHIASEE AN 750,000 0 750,000
403 X SHHS =0l & 750,000 0 750,000
01 HAXSHMA=2EE 750,000 0 750,000
Ol EHAIZEIIRAAE 750,000
A MHEL R 2,400 0 2,400
203 YR =&l 2,400 0 2,400
03 A FAH S =AY 2,400 0 2,400
O RET 2,400
fd sl 8,761,400 1,915,000 6,846,400
= 580,000
< 8,181,400
el d2a2sd 7,400 0 7,400
202 odl 5,000 0 5,000
01 = LH o4 1l 5,000 0 5,000
Ooflel 22 H =80l 5,000
203 YR =&l 2,400 0 2,400
03 AIHZ=XH R =AH| 2,400 0 2,400
CloH el M2t 2 Al & =& 2,400
AR 2L 180,000 180,000 0
308 XXM SO0 A 180,000 180,000 0
01 IXNSHHBNEES 180,000 180,000 0
O3 45X 180,000
HLZZALES 300,000 0 300,000
403 UtXISHE X201 H 300,000 0 300,000
01 X SHHN2E= 300,000 0 300,000




BsHNE=2R PN SolletE Mt
MSHOHLEESAS (sEHL /ML - HE)
el 2=y (&)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
OS2I 2TH 300,000
of 2l M & AFXI & 104,000 0 104,000
308 XXM SOl A 104,000 0 104,000
01 IXNHHBNEES 104,000 0 104,000
Ogead=aIZ Nt &l 10,000
D2RUHSdINAALE 12,000
OSHNESSHNEHAHNSAMAEZ=XNE LA 30,000
OJ2Ec=E=MEdZU3 40,000
OASHiGS D=2 N3l 12,000
LUENHEHH AT AL (HBHAIY) 455,000 0 455,000
403 MtXISHHE X201 & 455,000 0 455,000
01 XM A=2EE 455,000 0 455,000
OUBHHEHLEXL 455,000
Ms2e|oll ot AL AL (M BHAFY ) 520,000 0 520,000
403 A X EHHS =0l A 520,000 0 520,000
01 X EHHM A= E L 520,000 0 520,000
OMdsS2cioietar 2 X2 A 520,000
st =2 Mol 2l M <21 3 (KIMA) 270,000 0 270,000
= 180,000
< 90,000
308 A EHSOIA 270,000 0 270,000
= 180,000
< 90,000
01 AXNSGHBLAEES 270,000 0 270,000
COoistel =3 = Jioh 2Fall X 21 3 (KIMA) 270,000
= 180,000
< 90,000
ISHIEZLEFRUADFZTFA 10,000 10,000 0
308 XXM SOIA 10,000 10,000 0
01 IXNHHBNEES 10,000 10,000 0
DEdsd=aEE4d2usxzd 10,000
ool 2 A 300,000 60,000 240,000
403 XIS S X201 & 300,000 60,000 240,000
01 X SHHX2E = 300,000 60,000 240,000
DestZoid2Zel e A 300,000
LRHARSEXNELANE L (AL 650,000 150,000 500,000
403 MHXHHSA=0l& 650,000 150,000 500,000
01 X HHMA=2LE X 650,000 150,000 500,000
OZFRHARSNFLANLERH 650,000




Sz
SHOHAAS A S (S ah2U 2N
AYHRSH )

% - 4 14
SA - B .G (3H) - NEAY %Eﬁ HR=2
OHots2| et Z2EXA (HMEAIY) 650,000 30,000 620,000
403 XX SHS K20 & 650,000 30,000 620,000
01 XIS AS2E X 650,000 30,000 620,000
oot etz = xS 650,000
MY X LA (HSALY) 260,000 0 260,000
403 XX SHHS K20 & 260,000 0 260,000
01 XIS AE2E X 260,000 0 260,000
st X 2L ALY 260,000
HEYXNRHL 2B AELAAIS (HEAIY) 1,950,000 270,000 1,680,000
403 XX SRS K20 & 1,950,000 270,000 1,680,000
01 XIS A 2E X 1,950,000 270,000 1,680,000
OWEXPHL S S22 ALS 1,950,000
YU RS2 2L XA ALY (HEALS 650,000 600,000 50,000
403 XX S M S K201 & 650,000 600,000 50,000
01 MHXSHAHXNE2E X 650,000 600,000 50,000
OSSLYNIBFHLBA 650,000
HIYSHAIIOIEEZE(HEAY) 650,000 300,000 350,000
403 XX SHHS K201 & 650,000 300,000 350,000
01 XIS A2 X 650,000 300,000 350,000
O3dYSHAIIOEHZE 650,000
FEHAENL NS AHE 475,000 0 475,000
= 400,000
& 75,000
403 XX SHS K20 & 475,000 0 475,000
= 400,000
& 75,000
01 XIS AZ2E X 475,000 0 475,000
OA4FHAHNL DS AN 475,000
= 400,000
= 75,000
SMADSIUHSEEL (MEAIY) 390,000 60,000 330,000
403 XX S M S K201 & 390,000 60,000 330,000
01 MHXHHNE2BE = 390,000 60,000 330,000
Ogatd0ieIHAHASE XS 390,000
SAULMHOIZ2I I (HEAY) 520,000 255,000 265,000
403 XX SHS K201 & 520,000 255,000 265,000
01 XIS A=2E X 520,000 255,000 265,000
Ot AHOIZ2R} XA 520,000
SHLESHRII2H X222t XL (MSALY) 390,000 0 390,000




EIE LML SN SHAZHY
Ha: NSO YASAS (SN A/ L4 - Of )
Sl HYUNBBSY CERED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
403 UHXSHHSA=0l& 390,000 0 390,000
01 X SHMA2E X 390,000 0 390,000
DsYsH=s28 =322 d 390,000
sz x4 30,000 0 30,000
403 XSS A0l & 30,000 0 30,000
01 XM A=2EE 30,000 0 30,000
OZLUl=sZdAE 30,000
SZHEz 238 70,000 80,000 210,000
g=3 Mg 70,000 80,000 A 10,000
307 21201 A 70,000 70,000 0
04 QIZFHALAIH B = 70,000 70,000 0
DE3=sg=sZ8Ld=2d 70,000
AHYE)EZAEIZL ALY 735,800 0 735,800
s 566,000
< 169,800
SLH(IY)SRAEIZLE ALY 735,800 0 735,800
s 566,000
< 169,800
403 UtXISHE X201 H 735,800 0 735,800
s 566,000
< 169,800
01 X SHHX2E= 735,800 0 735,800
OFM(IE)EZANEIZLEMNS(BESY) 735,800
as 566,000
< 169,800
HHE AU (Sol et k) (I EHIIEH) 168,748 167,809 939
23l 35,188 34,000 1,188
ol 2AY| 35,188 34,000 1,188
101 @124l 35,188 34,000 1,188
03 RIHAZ 22+ 35,188 34,000 1,188
OAMREX 35,188
OPIR--= 1,906,900 1¥ «12& 22,883
Oz 1,906,900& * 1H x200% 3,814
(@) PNE= 2,414,716/2092 *8A| 2k« 152 1,387
o2s&¥d3 17,0003 x1H « 123 204
OnsExH 60,0003 x 1 128 720
OFEFItHI 750,000& 1 +23| 1,500
OFHZ Al 130,000 x1H x12& 1,560
C42E 3,120
=2l 133,560 133,809 A 249
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20206 & = 04l &
P

= RV NEDNPAS=I==P] =

OOl AT X2 O (A
3

N & O &

e A A

= A

At

DOl XA
- SIS LOIU X /0 XX

o o Al

=H o

A

- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
Off L4 Xl &F S 4,492,306 6,551,528 A2,059,222
= 423,000
Jl 3,655,624
& 413,682
UKL (A - SAILL0HE X /0K LR 4,425,886 6,308, 128 A 1,882,242
JH g
= 423,000
J| 3,655,624
& 347,262
HMUHXI RIS 40,000 60,000 A 20,000
NN I =IHLRD(Z IR EXIH) 40,000 60,000 A 20,000
308 XAHXIEHSOIA 40,000 60,000 A 20,000
10 B2 SUHUSHEAEAE AN Y| 40,000 60,000 A 20,000
Y9Gl MdZAUT LA RIEZZA 40,000
HUX=SEELASE ALY 50,800 31,800 19,000
NEIMEAS 50,800 31,800 19,000
201 LBt Y| 36,000 27,000 9,000
01 AP 22| d| 21,000 13,500 7,500
OBt =H| 13,000
OERHAYALETRAS 7,000
OARRSILUBIXEXS S 6,000
Oosg4¢ 8,000
OUHXNHEEXNEZEHS 8,000
03 A2 Y| 15,000 13,500 1,500
O3A=ZEHUHXNEENSUHS 15,000
202 o4 | 10,000 0 10,000
01 2Ll 10,000 0 10,000
OXNYGNEAIEE2=R 0| 10,000
203 € R F&d| 4,800 4,800 0
03 AIZH =& 2 F X Y| 4,800 4,800 0
O XoIZsdssSgEr 4,800
AMIHMHHXNES X 1,915,386 3,476,928 AN 1,661,542
J| 1,729,924
= 185,462
KAXAS(HE) 85,649 152,009 A 66,360
J| 38,542
= 47,107
401 Al HI L £ 0HHI 85,649 152,009 A 66,360
J| 38,542
= 47,107
01 Al& H| 85,649 152,009 66,360




A3 sEgKA=E SAM ol X A Dt
FE: WXL IGAMNL (LY - SAIS LU X /0IUE XA )
S AHMHEXES XA (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OATHAEM X XS XA (AEA) 85,649
J| 38,542
< 47,107
KNAXNAAS (Ex) 1,804,737 3,304,919 A 1,500, 182
J| 1,691,382
= 113,355
402 RIZ2EX201 ™ 215,373 233,680 A 18,307
J| 102,018
< 113,355
01 RIZEXt2 AL E = (REATH &) 215,373 233,680 A 18,307
OAMHMAIUXI NG XA (ZSHAET) 215,373
J| 102,018
< 113,355
403 MHXSHHSA=0l& 1,589,364 3,071,239 A 1,481,875
2l 1,589,364
01 X ESHHMA=LE L 1,589,364 3,071,239 A 1,481,875
CIAITH A8 Ofl 4 X KT < KT & AHS 1,589,364
J| 1,589,364
o2l ==X & At 25,000 20,000 5,000
201 L4l 5,000 5,000 0
01 At 2t 2l 5,000 5,000 0
Oget==&H| 5,000
OA=0sHAH S 5,000
301 LEHZ 20,000 15,000 5,000
07 2BI=& 0 bl 20,000 15,000 5,000
OdTHEMUHX 20 E I =H == 20,000
U XIOI E¢& el st 494,000 941,500 A 447,500
= 423,000
< 71,000
AN RnELEEFA 71,000 65,500 5,500
201 Let24E] 20,000 20,000 0
01 At 2t 2l 20,000 20,000 0
O ger==&H| 20,000
OXgUXNBAELESMAES 20,000
202 Odl 10,000 4,500 5,500
01 = LH 4 bl 10,000 4,500 5,500
OXNSHUHTAMSHAMUNESSRFA 10,000
303 Z& 3 5,000 5,000 0
01 243 5,000 5,000 0
ONUXZS=AlZ Al 5,000
307 21201 A 36,000 36,000 0




T LR EEE SA O K& Dt
HE: A LXRANL (MY - SAILLH X /0 KL RROH )
e ol Xliol=gel st (&2 &)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
02 At AMAIEE X 36,000 36,000 0
OdUdXELME RS X 27,000
OUHXIZxESSHAXA 9,000
ANEBXAI (EX) 423,000 876,000 A 453,000
= 423,000
403 XtXISHH S K20l 423,000 876,000 A 453,000
= 423,000
01 HXHNMAHESEE =X 423,000 876,000 A 453,000
OXNYGHU X &AL 423,000
= 423,000
Nl 1,925,700 1,797,900 127,800
Jl 1,925,700
FAHZNUHKNSXAIE (EX) 1,925,700 1,797,900 127,800
Dl 1,925,700
403 XXM S K201 A 1,925,700 1,797,900 127,800
Dl 1,925,700
01 MXHNMAH2BE = 1,925,700 1,797,900 127,800
OFAAHASHUE X=X AL 1,925,700
Dl 1,925,700
HE2HAG (0l X AHS D) (D1EH/ IIE) 66,420 135,400 A 68,980
Jl=2&tl 66,420 135,400 AN 68,980
o123l 66,420 135,400 168,980
201 et A | 21,720 35,000 AN 13,280
01 AtR 22l H| 18,720 33,000 14,280
Det g 6,200
OAMBESEHILEE 2] 4,000
OLAARPEANEFLHI 1,000
OHBANR AR L=HH| 1,200
O3l 11,520
OYRF=A S| 11,520
Oax= 1,000
OHFAIREHI L X = 1,000
02 352494l 3,000 2,000 1,000
OAIE &d|l K AlH 3,000
OAMNEESESININELUNHESR B S 3,000
202 04| 34,200 45,000 A 10,800
01 2LHO HI 34,200 45,000 A 10,800
OgR =& 0l 34,200
203 &R =&H| 3,000 3,000 0
04 EANSHLRF=AH| 3,000 3,000 0




A= sSolXE=e A XA D
& ZH H2HAY (0l XA D) (DIEH/ DIEF)
S I CER-ED
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
[J1591 0| ot 3,000
405 KHoHFE S HI 7,500 52,400 AN 44,900

01 AL ESH SH 7,500 52,400 A 44,900
O=S A1) 7,500
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Az BsoidER M oot
A SUAF AL (SHHY M /H Y2 - 0 &)
Sl 0PI YRR CERED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
O0EXNEaEH 2 Y 10,000
& ZHIXI2 AL 275,000 275,150 A 150
403 MtXSHHE X0l E 275,000 275,150 A 150
01 XM A=2EE 275,000 275,150 A 150
O&EH X2 A 200,000
O T4 75,000
HENBAGRAZMLAFE 276,800 284,800 A 8,000
201 LBr2d| 152,000 164,000 A 12,000
01 At 22l 152,000 151,000 1,000
Oget=2tl 150,000
O EMLTNELAERIAS 30,000
OigMEMEE 120,000
O2gs9 2,000
OAxZT3g&F&+H 2,000
203 YR =& 4,800 4,800 0
03 A F=XH R =AY 4,800 4,800 0
OdgZSMNLdGRFX 4,800
308 XXIEHH SOl A 120,000 116,000 4,000
01 IXNHHBANEES 120,000 116,000 4,000
Dol ISR 20,000
OUWASEHSUALTAE2SE 100,000
ZASE AT AARTZA 30,000 0 30,000
207 A RO H| 30,000 0 30,000
01 AR E A 30,000 0 30,000
OZMSTLALAA DS 30,000
Sl &R (MEALY) 404,200 404,200 0
403 A X EHHS =0l A 404,200 404,200 0
01 X SHHAN2E= 404,200 404,200 0
Otus&od I &l 404,200
CEI 28 WM X3 317,200 498,539 A 181,339
= 244,000
< 73,200
403 MHXSHHSA=0l& 317,200 498,539 A 181,339
= 244,000
< 73,200
01 X ESHHMA=LE L 317,200 498,539 A 181,339
O-=:I 28 &l 317,200
= 244,000
< 73,200
MEHLEHAES ALY 4,418,357 2,981,310 1,437,047




Az BsoidER M oot
A SUAF AL (SHHY M /H Y2 - 0 &)
Sl 0PI YRR CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 3,915,000
< 503,357
403 X SHHS =0l & 4,418,357 2,981,310 1,437,047
= 3,915,000
< 503,357
01 XM A2E X 4,418,357 2,981,310 1,437,047
OMEHdHT2ES ALY 4,418,357
= 3,915,000
< 503,357
HOHYRELE 215,000 363,350 A 148,350
= 200,000
< 15,000
403 XIS S X201 & 215,000 363,350 A 148,350
= 200,000
< 15,000
01 AXSHMA2E = 215,000 363,350 A 148,350
DAt E XA 215,000
= 200,000
< 15,000
O OO & A BH = AF 52,000 52,000 0
= 26,000
< 26,000
403 Mt SHHSA=0l& 52,000 52,000 0
= 26,000
< 26,000
02 S 2S0Het A=A 2 & Ar 52,000 52,000 0
A S A B A} 52,000
= 26,000
< 26,000
He(A)B2E2XA 758,400 759,600 A 1,200
308 XXM SO0 A 758,400 759,600 A 1,200
01 IXNHHBNEES 758,400 759,600 A 1,200
Oodd(2)28= XA 744,000
HOIHMBAHZ R 14,400
TAHS XN E =S H A 96,839 96,839 0
= 90,083
< 6,756
308 AHXIEHHSOIA 96,839 96,839 0
= 90,083
< 6,756
01 HIXNHHNBMNELS 96,839 96,839 0
OxA=cl NGNS HE2S 96,839
= 90,083
< 6,756
HEAMDHEAARERS 126,728 156, 169 A 29,441




EIE LML SN YA
A SUAF AL (SHHY M /H Y2 - 0 &)
Sl 0PI YRR CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 97,483
= 29,245
403 X SHHS =0l & 126,728 156, 169 A 29,441
= 97,483
= 29,245
01 XM A2E X 126,728 156, 169 N 29,441
OHEAI DM ZAIAR RS 126,728
= 97,483
< 29,245
=AM SIHSASOHAE 30,000 20,000 10,000
201 Let2d] 30,000 20,000 10,000
03 & Ar2 Gl 30,000 20,000 10,000
O==&ISASEL0HE A 30,000
=M MAIHETXH 1,500,000 1,500,000 0
= 750,000
< 750,000
307 21201 A 1,500,000 1,500,000 0
= 750,000
< 750,000
02 IZtE S AIHE L 1,500,000 1,500,000 0
Ot HHEXNX R 1,500,000
= 750,000
< 750,000
ZotAFMAZHEHX S LAY 80,000 100,000 A20,000
308 X EHSOIA 80,000 100,000 A20,000
01 HIXNHHBNEES 80,000 100,000 220,000
OZotASMAZANFTHAEHSALS 80,000
HEXNEZEHHE 1,200,000 1,500,000 A 300,000
403 MtXISHHE X201 & 1,200,000 1,500,000 A 300,000
01 X SHHA2E = 1,200,000 1,500,000 A300,000
OgXNEdA 1,200,000
HAMDAZESRAHLEXR 36,000 36,000 0
308 MXIEHSOIH 36,000 36,000 0
01 HXNHHNBHELS 36,000 36,000 0
OoldtMDPE=sAAHLEX A 36,000
EANYHESXXNH ALY 400,000 400,000 0
= 200,000
< 200,000
308 XX EHSOIA 400,000 400,000 0
= 200,000
< 200,000
1037/ 2S0HUHSB&EAEALS I 400,000 400,000 0




AR SESiAgEEE 2A off 2F 4= &F 1t
B SN0 B MAYS (SUHS M /LS - O E)
Sl Y FYPENA (B9 ®R)
- — — L=
AR .24 FHH .G (3H) - HEAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
OZAISTHES XX AL 400,000
2 200,000
= 200,000
HOHHEEAHIOI 5,900 14,750 A 8,850
= 5,000
= 900
308 XHXIGHH SO0l & 5,900 14,750 A 8,850
= 5,000
& 900
01 HXHHIMNEXZ 5,900 14,750 A 8,850
OAMAHAAZ==AHOI 5,900
= 5,000
& 900
HEUNHEAIHE =X 24,327 76,625 N52,298
=2 21,555
& 2,772
308 XX SHHSOIH 24,327 76,625 NB2,298
= 21,555
o= 2,772
01 AIXSHMENEXZ 24,327 76,625 A52,298
OGN IHE XA 24,327
= 21,555
= 2,772
HEYO IS AEZXR(HAH) 3,422 0 3,422
2 2,632
& 790
308 XHXIGH SO0l & 3,422 0 3,422
2 2,632
& 790
01 AIKSHHEMNEXZ 3,422 0 3,422
OFAWHYAANAE =X 2 (HAHY|) 3,422
= 2,632
o= 790
F I E XS 17,700 17,700 0
= 15,000
= 2,700
308 MXISHMSOIA 17,700 17,700 0
= 15,000
& 2,700
01 IXHHIMNEXTZ 17,700 17,700 0
OFAXHIIIE XA 17,700
= 15,000
= 2,700
2GR EES 8,587,881 0 8,587,881
= 8,587,881




A= gsig=R SN oot
A SUAF AL (SHHY M /H Y2 - 0 &)
e RV EETEE ST (B9 ®R)
= _ - 4 &
SERE L RE-ERY=E1C PRy EVE-RE-EL 0f o e HI D52
301 €EtE2 N = 8,208,681 0 8,208,681
= 8,208,681
R2IIEt2a= 8,208,681 0 8,208,681
2 XNEZH(24) 8,208,681
= 8,208,681
401 AIEHIZ S CHYI 379,200 0 379,200
= 379,200
01 Al&HI 379,200 0 379,200
OZ2H X2 = (A 4) 379,200
= 379,200
HEogazoets 62,313,687 18,535,786 43,777,901
= 34,100,088
= 4,834,000
S 23,379,599
Al 4,724,000 4,692,000 32,000
403 AR SHHMSTHZ0lH 4,724,000 4,692,000 32,000
01 XA 22 E 4,724,000 4,692,000 32,000
OXgogAd 2,400,000
OAREAHEAIE 2,000,000
OXNgogadMAdL 722X 300,000
ossxgd 24,000
off 2F 2t = At 900,000 1,200,000 A300,000
401 AIEHIZ S CHYI 900,000 1,200,000 A300,000
01 AlZHI 900,000 1,200,000 A300,000
OXgoigizAalded I ed it 900,000
HEsgaZAIR== 12,900 30,200 217,300
203 YR =&Yl 12,900 12,900 0
03 Al =X H R =AY 12,900 12,900 0
O0Eog2Z0a2RHIFA 12,900
HESSAHE XS 500,000 500,000 0
= 250,000
< 250,000
307 212t0l & 500,000 500,000 0
= 250,000
< 250,000
02 (It BAAMHEE 500,000 500,000 0
OWESSHXNFEHX 500,000
= 250,000
S 250,000
NeLogAde(HEAY) 3,750,000 3,750,000 0
401 Al HI L 2 THHI 3,750,000 3,750,000 0




Az BsoidER M oot
A SUAF AL (SHHY M /H Y2 - 0 &)
ool fENERBOITARE CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 A& HI 3,729,000 3,729,000 0
OxXgogHe 3,729,000
03 Al S THHI 21,000 21,000 0
OXNgoHeAL 20Ul 21,000
AIZHEAIE(MEAY) 3,750,000 3,750,000 0
401 AIEHI L 20HEI 3,750,000 3,750,000 0
01 A& Hl 3,740,000 3,716,000 24,000
OZSH=AIEEX 3,740,000
03 AIE =2 THHI 10,000 34,000 224,000
OIS0 =AIZE X2 10,000
sz E2e (MEAY) 562,500 562,500 0
403 A X EHHS =0l A 562,500 562,500 0
02 I 2S0Het A =H 2 & AL 562,500 562,500 0
o= &2el 562,500
HEMEOISAREHEXNA 56,014 68,086 A12,072
= 43,088
< 12,926
308 X EHSOIA 56,014 68,086 A 12,072
= 43,088
< 12,926
01 HIXNHHBMNEELS 56,014 68,086 A 12,072
OEMESSAREHEXE 56,014
= 43,088
< 12,926
HAOHHICIS Z (A YR H) 150,000 150,000 0
403 MtXISHH S A0l & 150,000 150,000 0
01 AXISHH A== 150,000 150,000 0
oottt 4 150,000
HE22Eds 139,000 78,000 61,000
308 XtXIEHH SOl A 73,000 13,000 60,000
01 X HHILEES 73,000 13,000 60,000
Do Sasadaszed=XE 13,000
Ogeessos2dA 30,000
OBRSHLASHEEHA 30,000
403 A X EHHSH20IA 66,000 65,000 1,000
01 X EHHMA=2LE L 66,000 65,000 1,000
OoEgsiotsxd 24,000
OdEMens=sd 42,000
HYAMSEHEHE (MEAY) 2,210,000 1,170,000 1,040,000
403 MHXISHEA=0l & 2,210,000 1,170,000 1,040,000




Az BsoidER M oot
A SUAF AL (SHHY M /H Y2 - 0 &)
ool fENERBOITARE CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HXSHMA2E X 2,210,000 1,170,000 1,040,000
OcigdMSa ey 2,210,000
HACIHE O 4,729,000 1,922,000 2,807,000
ras 4,729,000
403 MtXISHHE X201 E 4,729,000 1,922,000 2,807,000
s 4,729,000
01 AXISHH A2 E= 4,729,000 1,922,000 2,807,000
OASHANEINL(ZSAZ) 4,729,000
s 4,729,000
Ol &= Z300AH 38,153,000 0 38,153,000
= 33,807,000
< 4,346,000
403 A X EHHS 20l A 38,153,000 0 38,153,000
= 33,807,000
< 4,346,000
01 X EHHMA=LE L 38,153,000 0 38,153,000
O & 7= £ 300AH 38,153,000
= 33,807,000
=) 4,346,000
M 18S EH S 01 E T ol = 2 1l (o <= 4H 1) 2,327,273 0 2,327,273
403 X SHHSA=0l& 2,327,273 0 2,327,273
01 XM A2E X 2,327,273 0 2,327,273
COX18Z EH Z 0l & TH o = 2 HI 2,327,273
HEFE30MZ I E2FRLEEA 50,000 0 50,000
308 XXM SO A 50,000 0 50,000
01 IXNHHBMNEES 50,000 0 50,000
OHERE300AILI 2R ESA 50,000
OESSOUEFAHONTI2EL AL (HEAY) 195,000 0 195,000
403 A X EHHS =0l A 195,000 0 195,000
01 X SHHAN2E= 195,000 0 195,000
Ot=sSCSHAIHOII A ALY 195,000
NZSE2s (ZSAZ) 105,000 0 105,000
s 105,000
308 AHAIEHHSOIA 105,000 0 105,000
s 105,000
01 HXNHHNBHELS 105,000 0 105,000
OANZdELH(IFSAZ) 105,000
s 105,000
SIS HHIO=2ESAE 5,808,829 5,914,352 A 105,523
= 1,336,020
=) 4,472,809




Az BsoidER M oot
A SUAF AL (SHHY M /H Y2 - 0 &)
SR EEEEIE (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
P A o R S e e ] 591,800 555,200 36,600
307 gl2tol & 95,800 58,000 37,800
02 It M AHE L 95,800 58,000 37,800
OxaxMEMHAHEEZ XA 95,800
403 XSS A0l & 496,000 497,200 A1,200
01 AXISHHA=2E = 496,000 497,200 A 1,200
OLYAEINXMESS 250,000
OSAHNFSUHUXA 40,000
OLAFALSEUIASE 206,000
Z=AHTH ol Ol 2 & 2 Al H 50,000 70,000 220,000
308 XtXIEHH SOl A 50,000 70,000 220,000
01 AXHHBILEES 50,000 70,000 220,000
Ol ==&HTHOH off 2 & 2 Al 50,000
[Calel el AT S 348,000 378,000 230,000
403 A X EH S =0l A 348,000 378,000 230,000
01 X HHMA=LE L 348,000 378,000 230,000
DAt =& X o 348,000
oS Edst 800,000 779,500 20,500
308 A EHHSOIA 50,000 65,500 A 15,500
01 HIXNHHNBMNEES 50,000 65,500 A 15,500
OF+=0HPATSH X 50,000
403 MtXISHHE X201 E 750,000 714,000 36,000
01 AXISHHA=2E = 750,000 714,000 36,000
oo 22 700,000
OO SHE M EHI XA 50,000
SIS HH UGS HEASE T 1,300 37,380 A 36,080
201 Let24E] 1,300 16,180 A 14,880
01 At 2t 2l 1,300 16,180 A 14,880
Oo2g+¢ 1,300
OB =goslz2gdfaasdsy 1,300
USSR SS 70,000 70,000 0
= 70,000
403 A X EHHSH20IA 70,000 70,000 0
= 70,000
01 X EHHMA=LE L 70,000 70,000 0
OxstsSHeHSS 70,000
= 70,000
SUBSTHHY LI (EEAY) 717,025 717,025 0




Az BsoidER M oot
B SN0 B MAYS (SUHS M /LS - O E)
& SZESEBIUSEIFAE (&)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
403 UHXSHHSA=0l& 717,025 717,025 0
01 X SHMA2E X 717,025 717,025 0
SMETHY Y F 717,025
HEXJAXREZCISSHAA 682,000 124,000 558,000
= 550,000
< 132,000
403 MtXISHHE X201 & 682,000 124,000 558,000
= 550,000
< 132,000
01 XM A=2EE 682,000 124,000 558,000
OdgHENs2el EsHAA 682,000
= 550,000
< 132,000
SAUSHLL RS HETAH(EEAY) 191,250 191,250 0
403 A X EHHS =0l A 191,250 191,250 0
02 SO 2SO0 HEHAHE X 2| &AL H 191,250 191,250 0
O==&STHE IS WA 191,250
AN RES ALY 69,454 61,097 8,357
= 54,020
= 15,434
403 MHXSHHSA=0l& 69,454 61,097 8,357
= 54,020
< 15,434
01 X ESHHMA=LE L 69,454 61,097 8,357
OXSZREEESAY 69,454
= 54,020
< 15,434
SoHOIoH A LA MASH (HBHALY) 637,000 637,000 0
403 XIS E =0l & 637,000 637,000 0
01 AXSHMA=2EE 637,000 637,000 0
o Qtofl &t A AT H 637,000
ol M= H ALY 206,000 206,000 0
= 206,000
308 XXIELHSOIA 206,000 206,000 0
= 206,000
01 AXNHHNBANEES 206,000 206,000 0
ORdids22TAIG (HE) 206,000
= 206,000
D201 SXNE A 300,000 200,000 100,000
= 300,000
403 MHXHHSA=0l& 300,000 200,000 100,000
= 300,000




Az BsoidER M oot
B SN0 B MAYS (SUHS M /LS - O E)
Sl RSO S IS (B9 ®R)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HXSHMA2E X 300,000 200,000 100,000
OD=2USXJAAE 300,000
= 300,000
SAZIEZUNEHNES ALY 171,600 0 171,600
= 156,000
< 15,600
403 MtXISHE X201 E 171,600 0 171,600
= 156,000
< 15,600
01 XM A2 171,600 0 171,600
DAY SENUXES A 171,600
= 156,000
< 15,600
SHUAXRIISML (S HEE ) 600,000 300,000 300,000
403 UHXISHHE X201 H 600,000 300,000 300,000
TAXEH A= X 600,000 300,000 300,000
OSHUHA KRS =2 ALY 600,000
SUTE (W20 MBAHAEZLAAML (S HEEXH) 300,000 0 300,000
403 XSS A=0l& 300,000 0 300,000
01 HXSHMA2E X 300,000 0 300,000
O=&TE (W) EEY 300,000
H=HESHFIESAY 23,400 18,000 5,400
308 XXM SO A 18,000 18,000 0
01 IXNHHBMNEES 18,000 18,000 0
U=BHESHIES ALY 18,000
403 A X EHHS =0l A 5,400 0 5,400
01 X EHHM A= LEE 5,400 0 5,400
O == 0 & ZHI X2 AIH A 5,400
SEHOS = AIE A 50,000 0 50,000
308 AHXIEHSOIA 50,000 0 50,000
01 HXNHHNBHELS 50,000 0 50,000
OFFHIOSAL=HAHAES 50,000
MEst=MESS 5,541,850 4,918,920 622,930
= 415,000
< 5,126,850
oS S FHOLEHI K& 30,000 20,000 10,000
307 glz2+ol & 30,000 20,000 10,000
02 It M AMHEE 30,000 20,000 10,000
O3 &3 XA 30,000
MRS HL 580,000 600, 080 220,080




A= SHSdXEEs M oA
B SN0 B MAYS (SUHS M /LS - O E)
Sl MM AMBBE SHol E )
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS il HDS2
403 MR HHS K201 580,000 600, 080 A 20,080
01 XX SHMAA2E X 580,000 600, 080 AN 20,080
OxMESEBHCIHLLARAAE I A 250,000
O He HEAIE XA 180,000
OXNEEMSNMNZIISAEAE 100,000
O« ZH3HAA 50,000
NEESLMEAHFA 100,000 80,800 19,200
308 XtXI S M SO0l & 100,000 80,800 19,200
01 AIXHMBAAEXZ 100,000 80,800 19,200
OXNEEsta2AHFE 100,000
AEIIZ2AE RN A2 (HACCP)EHI X & 77,400 90,000 A 12,600
403 IR SHHSA201H 77,400 90,000 A 12,600
01 XX SHMAA2E X 77,400 90,000 A 12,600
O=M2I2 A& 20H2 A 22| (HACCP) & HI Xl & 77,400
G =a0Z2AH K& 29,250 29,250 0
308 AXISHXMSOIH 29,250 29,250 0
08 NI Z0CStE X 29,250 29,250 0
O X 2= Atk Z2 A 8| X 29,250
HE22UHMRS3HXAA 80,000 80,000 0
308 AHXI S SO0l A 80,000 80,000 0
01 AIXHMBAEXZ 80,000 80,000 0
O s8HMes3H XA 80,000
HEgsSmssHIXNA 500,000 511,700 A 11,700
308 XX S M SO0l & 500,000 511,700 A 11,700
01 AXHNBINMNEXZ 500,000 511,700 A 11,700
O s8R IHIXA 500,000
LENHRASHASSH XA 6,300 11,970 AN5,670
308 AXISHXMSO0IH 6,300 11,970 N5,670
01 AXHNBMNEXZ 6,300 11,970 N5,670
OQANHRAMZHA2SHI XA 6,300
=SS AHS 30,000 33,000 A 3,000
308 AHXI &AM S0l A 30,000 33,000 A 3,000
01 AIXHMBAEEXZ 30,000 33,000 A 3,000
OEdESSAHS 30,000
HAHEINLES XA 5,000 5,000 0
307 212t0] 5,000 5,000 0
02 DI2tF AALH B X 5,000 5,000 0
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4= BENAER Al
Hu: HRES(HLMD) (SLHSLA/HL L - O E)
S WEAHAHX = (&)
2 . - 4 14
MR 2N FB-BA(E) - MRAY - BAS 0l &F 24 e Hl D= 2t
705 ==&l 34 1,522,500 1,571,500 A 49,000
03 Al - EXGHED I SH =23 & 1,400,000 1,400,000 0
C106/07E S NG IS UL SRS AE(HEA
) 1,400,000
04 Al - EXISOHED| 3 0l === 0] Kk&F & 122,500 171,500 A 49,000

(J06/07EH = XIS DI S0l K& EH O EAIE) 122,500




N = 0l & At & Ml A

20209 = =20l & e &

Az BsoidER FN O EEF
H: AorstAHY|(2HF/oHY)
2l SOOI XA & 2e| (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
SotEF 26,352,556 21,927,145 4,425,411
= 3,028,400
s 10,410,000
J| 2,055,380
N 265,100
= 10,593,676
Hotst A XY (& /o) 9,366,004 6,389,225 2,976,779
= 68,400
s 3,212,000
J| 2,055,380
EN 265,100
< 3,765,124
H OO X HI A 2t el 9,366,004 6,389,225 2,976,779
= 68,400
s 3,212,000
J| 2,055,380
EN 265,100
< 3,765,124
O OHEHIALY 3,677,000 4,286,000 609,000
s 3,072,000
< 605,000
207 RO 1,000,000 754,000 246,000
s 700,000
= 300,000
01 g8 1,000,000 754,000 246,000
OOt AMAMEIZAH(ZSEHI) 1,000,000
s 700,000
< 300,000
403 MtXSHHS =0l & 2,677,000 3,532,000 A 855,000
s 2,372,000
< 305,000
01 XM A=2E X 2,677,000 3,532,000 A 855,000
Oot™H At (Z2S < HI) 2,677,000
s 2,372,000
< 305,000
CHOHTHOH & XIAI & & X 390,000 497,000 A 107,000
403 XIS E X201 & 390,000 497,000 A 107,000
01 X SHHAN2E= 390,000 497,000 A 107,000
OO & I Al & & X 390,000
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42 gEHKARE SHSUTRATE
HY: HIOSESEIME (SEHSEM/HSSM - O E)
oSl SARATH CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 et ESFH S 85,600 25,000 60,600
OnE=z2 60,000
Ooold=ssdS I nA 5,600
OSASZIUHIAIAHER 20,000
MAD|BHAI S &t = 380,000 390,000 A 10,000
201 Let24E] 50,000 100,000 A 50,000
02 =224l 50,000 100,000 250,000
LJAIE ZHI R X Y| 50,000
OANg e FAE R 22 50,000
401 Al HIZ 201 I 330,000 290,000 40,000
01 A& HI 330,000 290,000 40,000
OF=2=SLol=S J AL FH| 30,000
Oofl==Z= 2t A 100,000
Od=SAR2sSHES 200,000
ANEHITHSIHE 107,000 125,000 A 18,000
201 et 10,000 10,000 0
01 At 2t 2l 10,000 10,000 0
pt==Hl 10,000
OANEEFEDNINOILEETZ RS 10,000
206 M= Hl 25,000 30,000 A5,000
01 =4l 25,000 30,000 A5,000
OAMEAIRNSHL22EE LY 25,000
207 RO 70,000 68,000 2,000
03 A& &2l 70,000 68,000 2,000
OWNSSAE 40,000
Oouss00I=e 20,000
OHOl M=t & 10,000
OXHAMSSHEAMZ 8,000
OxsLEAH 7L 2,000
St X0IFAIEA R 30,000
oool=¢ 15,000
OLHDOIOtE=IIAME 10,000
O4ZLILMTY 5,000
405 TtHabF S 2,000 2,000 0
02 S A=l 2,000 2,000 0
OEA-< 2,000
SOl SO0 R AH(H EHALS) 150,000 150,000 0
201 Let249] 20,000 20,000 0
01 At 22l 20,000 20,000 0




42 gEHKARE SHSUTRATE
HY: HIOSESEIME (SEHSEM/HSSM - O E)
2| MR ES (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
OaBtL&H| 10,000
OStiHEAHESALAMNEEZHES 10,000
Do =gl 10,000
Ot 8 FSMAuSEYSERL 10,000
202 044l 10,000 10,000 0]
01 2L I 10,000 10,000 0
Ot EHFMHMMAAR2FA 10,000
206 2 I 30,000 30,000 0
01 T2l 30,000 30,000 0
Ot S HAZEFRL 30,000
207 SR H L 85,000 85,000 0
03 A& &t 2t 85,000 85,000 0
St A O & A &F 85,000
301 et A= 5,000 5,000 0
09 HAIAHI X & 2 5,000 5,000 0
OESA )220 nsaAaldl 5,000
SHIIIKDISEIESTES(HEAY) 70,000 70,000 0
201 LBt Y| 10,000 10,000 0
01 AP 22| d| 10,000 10,000 0
OBt =H| 10,000
ODIdsSEXRANAME=ELEESHE 10,000
202 04| 5,000 5,000 0
01 2Ll 5,000 5,000 0
OSSN DIESSEESELE2FN 5,000
207 I & 33,000 33,000 0
03 A& A 32| 33,000 33,000 0
OsdHIIANDISESSSES 33,000
307 S12t0| & 20,000 20,000 0
05 QIZt9 &2 20,000 20,000 0
JEIESNLHEHEIM R X ASH 20,000
405 XHAHFI S HI 2,000 2,000 0
01 XAt 2 Z F S| 2,000 2,000 0
Jueo|Ms2ue2HE D22 2,000
LSANEHRSIHESL(TEAIY) 500,000 500,000 0
401 Al HI L £ 0HHI 500,000 500,000 0
01 Al& H| 496,400 496,400 0
OFEAHARSHE =S AH 496,400
03 Al&E 201 Y| 3,600 3,600 0
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43 sEHNARS SN MR
Mz HMSAAH (=AXATK)(IIEH/IIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
- HRA(2028) 3,595, 100& x4 128 172,565
(GRS =, 544 174,000 *1/12%50%*23] 45,348
O&dIZx=4Itat3 9,120
- 25E 0| & 130,000& x1H x12& 1,560
- 20 0| Ab~25E 0] 2t 110,000& *1H x12& 1,320
- 154 0| &~204 0] 8t 80,000& *x3¥ x12& 2,880
- 10 0l Ak~15E 0] 2t 60,000 *3H x12& 2,160
- 54 0] &~104 D] 2F 50,000& x2H x12& 1,200
O+ 164,137
OAZt222< 122,856
-HHZ 11,6343 *10Al 2tx 16+ 12& 22,338
-xE 11,634& x45A| 2tx16H x 128 100,518
OiIEx=Y 19,080
- B 2 Xt 40,000& x178 12 8,160
- JIEHHS 20,000& x40H x12& 9,600
- Jbat=2 30,000& x1H x12& 360
- Jbat=2 80,000& *1H +x12& 960
OXNESHHIE X4 3,753
- NSsHM 469,080 *2H 43| 3,753
OREg=22xe 1,080
-25 50,000& *1H x12& 600
=S 40,000& x1H ~ 128 480
Oz 50,000& *1H x12& 600
OlRsRIA=Y 6,808
-52U R 3,459,200& x4 . 1%*4H x12& 6,808
OExgR2g 9,960
-JlEdEEsY 5,160
== 30,000 *4H x12& 1,440
8= 20,000& x4H « 128 960
JEAFZ2 (DAL 30,000& x5H x12& 1,800
DbAFZ2 (AR DI AF) 20,000& *3¥H « 128 720
3 (28 ) 20,000& 1 x12& 240
-HAHEERESY 4,800
ARXNZLRA 80,000& x5H x12& 4,800
O&HZAH| 130,000& *17H x12& 26,520
OY&E S| 544,174,000 «1/12%60%*23] 54,418
OHIE A& H|
712,296,000 *1/12%86%*1/30% 15 25,524
03 RINHAZ22XNHE %= 580, 143 505,417 74,726
O&E2e8x 54,607
(OPIR==] 2,337,200& x 1 x12& 28,047
o&an3 2,337,200& * 1 x200% 4,675




SETE LT SH aMTRTE
M HE2ALH (MR AHZR)(IIEH/IIE)
chel: ol gyl (B9 ®R)
224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ
Odxt==¢ 111,630& 1«25 2,791
OoZ2x&d= 17,0003 =213« 18« 128 4,284
O&E=g 480
- B X 40,0003 x1H =128 480
OusE x| 60,000 x1H « 122 720
OFEFtHI 750,000& » 1 »23] 1,500
OF A=A 130,000& x1H «12& 1,560
OANQI2R+G 20,9302 *10AI2t+ 1Y+ 122 2,512
Oggaesy
20,930 *BA| 2tx1H x4 x12& 8,038
OSSN EXS 461,136
oJle= 1,906,900 11& x12& 251,711
oddn= 1,906,900 »11& x200% 41,052
OgXt==g 92,430 x11H «15¢ 15,251
OZ2s&d= 17,0003 «8E 118« 12& 17,952
O=&E=g 10,080
- B X 40,000 x 112 123 5,280
- JIEHOHE 20,0003 x20H «12& 4,800
OXEHEH EEY 4,000
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OMNRESL=SSFYH 4,800
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SETE LT SH U2 MHE
A USSR IS YNSRI (SR MDA/ - O &)
S WS Ed (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HAD|BHAIE =5 320,000 221,440 98,560
401 Al HI K 201 I 320,000 221,440 98,560
01 A& Bl 320,000 220,000 100,000
O+ 22 20,000
O8I HE+ 300,000
ANEATHSHE 83,400 100,900 A 17,500
201 Let24d] 30,000 35,000 A5,000
01 At 2teltl 10,000 10,000 0
Opt=2Hl 10,000
OANEAFALEINER 10,000
02 2524l 20,000 25,000 A5,000
ozl 20,000
OANEAFEII=2HEZ 4] 20,000
203 YR =2l 2,900 2,900 0
03 AIBFAH S =AY 2,900 2,900 0
OES0JHRHRFA 2,900
207 A RO 49,500 55,000 25,500
03 Al & 12 HI 49,500 55,000 A5,500
OANESH RTINS LHEIDIOPE 13,500
OZgugsdagg 13,500
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OANSHISINITH L 9,000
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02 TN=H 1,000 1,000 0
O&EA-< 1,000
ShHdaSs 432,811 473,700 A40,889
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OO EXI R oIsY 5,271
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Oy 68,7203 x2H 60 8,247
OAld| 6,000 »2H 602! 720
Oun &t 3,000 x2H »602 360
42 & 1,213
201 L4l 89,000 99,000 A 10,000




A= gsHNgEs A RlEnIIdRd
A USSR IS YNSRI (SR MDA/ - O &)
©@e: Wy (&2 &)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS 0 AF o ﬁlf& HD=2
01 At 22l bl 9,000 9,000 0
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o= sl 4,000
O&EZRANHS = 4,000
02 3524t 80,000 90,000 A 10,000
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202 04| 14,000 23,000 A9,000
01 2LH 04 HI 14,000 23,000 29,000
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03 AI&E A 72| 170,000 175,000 A5,000
RESPNE- RSP\ gl 72,000
HESPNF PR Ryl 15,000
OdHEXNgEE Y 18,000
OF3= S0l o7 & of & 24 EH Hl 2= AFAFAH 2 & 15,000
Oda+HeL3g80352 20,000
OFHEZESEEXLENA 10,000
OdHAMZGtAE 2 20,000
HMNRXNES 611,300 434,887 176,413
HA X2 611,300 434,887 176,413
101 @121l 44793 56,380 N 11,587
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OFAMXZZI2ALSHXCE L 7,905
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O A 6,000 *3H x30 540
OunEH| 3,000& »3H x30 270
o4 910
OFA22LEHIME=HGOE 26,348
Oorgd 68,7203 10 30 20,616
O A 6,000& x10H x30 1,800
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LT 2A PSS DIHRME
HH2LZH (LS DIARHE)(IIEH/IIE)
ol 2o bl (B9 ®R)
F-RA-BH-SAEN) - HRAY - BAS il HI RS2
eI =gl 1,260,581 1,278,315 AT,734
101 212 8| 1,238,981 1,257,015 218,034
01 2=+ 626,540 678,142 251,602
oJl=s 474,721
OdA=H 78,056,000& 1 78,056
Oz SHl 355,740
-6=(1088) 2,947,200 x 18 » 128 35,367
-72(1588) 3,058,600 x3H «12& 110,110
-83 (138 8) 2,612,400 «3F «12& 94,047
-92(658) 1,850,200 x1H 12 22,203
- AR AH25EE) 3,917,200 »2H 128 94,013
od=2=+¥¢ 355,740,000 »1/12x50%*22] 29,645
Ooda+=gitit= 11,280
- 254014 130,000& 2 12 3,120
- 208 0] & ~25= 012 110,000 «22 123 2,640
- 153 0] &~20= 0] 2t 80,0003 x3H x12& 2,880
- 108 0l &f~15= 0] 2t 60,0002 x2S 123 1,440
- 540l &~104 01 & 50,0003 »2H « 12 1,200
O=¢ 84,777
Oli=s2a=+g 5,141
-AFAILHSR 3,917,200& *4 . 1% 2B« 123 3,855
-82U R 2,612,400 4 1% 12« 123 1,286
OJIAHEES+Z 16,526
-ItEsE 13,440
o < Xt 40,0003 «11&8 =122 5,280
O DNIE] 20,0002 x5S 123 1,200
E=RUPNE 60,0003 x3H « 12 2,160
JIEHIHE 20,0003 x20H 12 4,800
PE e =y 257,100 x 18 »12& 3,086
OS=+=2%2=+¢ 8,160
-AE2fE 1,080
=3 50,0003 x1H 12 600
g3 40,0003 x1H 128 480
-S2URg0l2d2+Y) 5,160
58 50,0002 x 12« 12& 600
-6, 73 30,0002 x4 123 1,440
- 8,93 20,0003 »4H x 12 960
JHAES (J1AL) 30,0003 x3H x12& 1,080
b3 (AH DI AL 20,0003 »4H 12 960
NS (2EH) 10,0003 x 1« 12& 120
-SSR (YY) 1,920




Az BSHNARE SN RI2DIRME
M HH2IZH(USIIHAHEH)(IIEHIIE
Helr g2 (Sl & &)
224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ
HARAXNSRH 80,000 x2H » 128 1,920
OANMZAZRY 53,750
-HHE 11,6343 x10Al 2t 11H = 122 15,357
-ZUE 11,6343 25 Al 2tx11H =12 38,393
OREHIRIA=E 50,0003 x2H =122 1,200
PSR = Eaull 130,000 12 x12& 18,720
OFEEF0td| 355,740,000& *1/12x60%*23! 35,574
Dot |
355,740,000 *1/12+86%+*1/30% 15 12,748
03 I AHA2 22+ 612,441 578,873 33,568
O (MSEX HER , JFH2]) 493,398
OoJlgs 1,906,900& 138 128 297 477
odoa 1,906,900 *13H x200% 49,580
Og Xt 1,906,900% /209%8 13 » 19 18,029
OoZ2s¥da3 78 %17,000& x4 H <123 5,712
Oggaesy
1,906,900 /209%8*1.5%13H «32 »12& 51,240
OP == 13,680
- i Xt 40,000 x13H =123 6,240
D PN IE| 20,0003 »4H » 12 960
-=MAA 60,000 x3H « 122 2,160
- AURH XA 100,000 12 =123 1,200
- JIEHOH S 20,0002 x13¥ «12& 3,120
ONZe2R+Y
1,906,900% /209%1.5%4 Al 2tx 13 » 122 8,540
OusSEXH 60,0003 x13F «12& 9,360
Og 2 Ftdl 750,000& »13H 23] 19,500
OFHZ A 130,000& 13« 12& 20,280
OFAANESEAE 38,373
OoJles 1,906,900 «12& 22,883
oddn= 1,906, 900 «200% 3,814
Ogxt==g 1,906,900% /209+8* 15 1,095
Oo2x5dd= 28 %17 ,000& 12 408
Osg22=+g
1,906,900 /209+8*1.5+4 »12& 5,256
O=E=g 480
- JIEHOHS 20,0003 x2H 128 480
OANMZeZRY
1,906,900 /209+1.5+4 Al 2t+ 128 657
OunsEXHl 60,0003 x1H « 128 720
OZEFtyl 750,000& » 1 %23 1,500
Og A=Al 130,000 1« 122 1,560
ODEMSLILEEEZH0O 5,000
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